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zen par metrov lepo dogotovljen! Obsojati pa 
moramo divje drveče avtomobile po tej cesti 
in to vedno bolj tudi tovorne, saj drvijo celo 
skozi vasi z brzino 50 do 80 km na uro! — 
Težko nam je sporočiti sledečo žalostno novi
co: V sredo, dne 24. septembra je viničarski 
sin Martin Ploj iz občine Selce z nožem pri
zadjal tukaj priljubljenemu in spoštovanemu 
posestniku in čevljarju Juriju Zavemiku dva 
smrtonosna bodljaja; napadeni Zavernik je v 
par minutah izdihnil in je bil pokopan dne 
26. septembra. Svetila mu večna luči — Nas 
pa posebno letos navdaja občutek: domačini 
se trudijo obdržati dober glas miroljubnih 
Marječanov, pridejo pa tujci, ki imajo slabše 
namene. 

Zgornja Sv. Kungota. Dne 5. t. m. je prire
dila tukajšnja Marijina družba v Kat. domu 
svojemu neumornemu voditelju in buditelju, 
preč. g. župniku Frančišku Magdiču ob god
nemu dnevu malj slavlje. Na sporedu je bilo: 
govor šolskega upravitelja o jarmu in bre
menu duhovniškega poklica ter o njegovi ve
liki odgovornosti pred Bogom in ljudmi. Na
to je članica Marijine družbe izrekla v srce 
segajoč govor svojemu ljubljenemu voditelju 
in buditelju. Učenka narodne šole je izrekla 
svoje častitke ljubljenemu gospodu župniku 
s solzami v očehl Krona vse prireditve pa je 
bila igrica »Joškova žrtev«, ki počašča presv. 
Srce Jezusovo, katero tako ginljivo časti naš 
mnogozaslužni in ljubljeni gospod župnik. Še 
na nebroj let preč. g. župnik v izveličanje 
duš v naši težko preizkušeni obmejni Zgornji 
Sv. Kungoti! 

Sv. Trojica v Slov. goricah. Vesela vinska 
trgatev je sedaj po naših ljubkih gričkih v 
polnem teku. Sedaj po goricah vse prepeva, 
vse vriska in uka ter se veseli bogate trgat
ve, ki se je pa leto3 pričela pri nas precej 
zgodaj. Zvedelo se je namreč, da misli imeti 
vojaštvo po teh hribih svoje vojaške vaje in 
to že kmalu po 15. oktobru. Zato naj bi bilo 
do tistega dne vse obrano, ker bi se drugače 
najbrž vojaki veliko bolj zanimali za groz
dje kakor pa za svoje puške in svoje vaje. 
Veselje pa nI samo čez dan pri trganju groz
dja, temveč tudi zvečer in ponoči pri preša
nju. Tam navadno zna vsak veliko smešnega 
in zanimivega povedati. Kdor pa ni pri naj
bolj zgovornih, tisti pa se mora zato tem bolj 
smejati. In ko je vse v najboljši volji, tedaj 
se pa prikaže pri vratih visoka postava, naš 
znani Lujz. s puto na hrbtu. Ker je Jako 
zgovoren in šaljiv, ga ima seveda tudi vse 
rado. In brž so zbrani okoli njega prešarji 
in ga povprašujejo, če ima seboj kaj ciga
retlov. Kar je pa ženskega spola, se pa zani

Sv. Križ nad Mariborom. Neizprosna smrt 
je dne 3. oktobra prestrigla nit življenja Zo
fiji Kancler. Družina, trije nedoletni otroci, 
je s tem hudo prizadeta. Pred letomje roka 
krutega zločinca ubila očeta Rudolfa, sedaj 
pa je smrt pobrala še mater, ki je že dolgo 
bolehala in sedaj zapustila ta kraj trpljenja, 
katerega je v svojem življenju v obilni meri 
okušala. Naj ji bo Bog plačnik za vse pre
»tano! 

Sv. Marjeta ob Pesnici. Pri nas imamo ved
no dovolj novic, le premalo časa, da bi o vsem' 
sproti pisali. Zlasti o naši letini bi imeli mno
go povedati, kajti dolinarji skoro vsako leto 
odrežejo a svojimi pridelki drugače kakor 
hribarji. Na konju so pa letos tisti posestniki, 
ki so imeli dobro obložene sadonosnike. Mar
Ječani bi letos sami spravili en bogat vlak 
eadja, le škoda, da se vnovčevalne zadruge 
kmetijskih proizvodov ne morejo radi raznih 
slabih izkušenj zasidrati med našim ljud
stvom. Zal, pa imamo tudi cele črte vasi 
skoraj brez eadja. Povrh nas vinski pridelek 
radi slabega vremena v septembru ne bo pri
jetno presenetil, še manj pa skrajno slabe, 
od vinskih trgovcev določeno cene vinskega 
mošta. Kmet je pač uboga para: kar kupi, mu 
določajo cene drugi in kar sam pridela in prp
Ha, mu cene istotako narekujejo drugi. In kaj 
je vzrok vsemu temu? Pomanjkanje pristno 
kmetskega zadružništva! Pač pa spet sprevi
dimo, kako dobrodošle so nam pri prometu 
sedaj dobre ceste. Naša banovinska cesta se 
lepo preurejuje. Ne vemo le, zakaj se cestni 
pesek nad pošto ne izroči uporabi, saj je ra

ma, če je prinesel kaj sladkega cukra. Od 
vseh strani pa leti nanj toliko različnih vpra 
sanj, da ubogi Lujz vsem še odgovarjati ne 
more. Med tem časom pa tudi njegova puta 
postane za več kilogramov težja. In tako se 
zgodi še pri naslednjih prešah, dokler ni pol
noč, ko mora tudi Lujz iti spat, da ei odpo* 
čije in nabere novih moči za ■— naslednji 
večer. 

Sv. Miklavž pri Hočab. Kakor smo slišali, 
bo dne 26. oktobra tega leta slovesna otvori
tev novega mosta pri Dupleku. Ker je ta most 
velevažna naprava ter nujna potreba za pov< 
zdigo javnega prometa, služečega vsem s i* 
jem, ne smemo pozabiti onih mož, ki so spro* 
žili misel, da se je 8 to prepotrebno zgradbo 
mosta pričelo. Eden prvih teh mož je bil gc~i 
spod Jakob Florjančič, župan pri Sv. Miklav
žu, ki je v seji okrajnega zastopa leta 1928 
energično nastopil ter živo opisal vse težkoče, 
ki ovirajo sedanji vsakdanji promet. Bivši 
gerent okrajnega zastopa gospod dr. Veble se 
je za zadevo resno zavzel, sklical sejo v Zgor: 
njem Dupleku, v kateri se je izvolil ožji od
bor. Lansko leto pa se je po njegovi zaslugi 
stavilo v proračun za zgradbo novega most* 
800.000 Din. Kako veliko je bilo zanimanje za 
most ter s kako velikim navdušenjem se je 
sprejela vest, da se bo začelo z zgradbo, kaže 
dejstvo, da se je od samih interesentov na
bralo čez 200.000 Bin. Dolgoletne želje so se 
uresničile, most bo oddan v kratkem v javni 
promet. Dal Bog, da bi nam in našim nasled« 
nikom služil v najboljšo zadovoljnost mnoga 
in mnoga leta! 

Gornji Cmurek. Narodni tabor je kljub sla
bemu vremenu prav dobro uspel. Zunanji 
povabljeni gostje so sicer izostali, zato pa se 
je udeležilo prireditve med drugimi okrog 
300 zavednih kmetov, katerim je bila prirej 
ditev v glavnem namenjena. Le4i so glasntf 
in javno manifestirali za jugoslovansko idejtf 
in navdušeno vzklikali kralju, vladi in ge
neralu Maistru. Navzoče je pozdravil predsed
nik krajevnega odbora Narodne Odbrane Mir
ko Cujnik. Prečital je pozdravno brzojavko 
generala Maistra, kar so navzoči z navduše
njem sprejeli. Govorila sta g. župnik Vršič is 
Marija Snežne in zastopnik oblastnega odbo
ra Narodne Odbrane g. dr. Vauhnik iz Ma
ribora. Po zborovanju se je vršila v gradu 
narodna veselica, ki je istotako lepo uspela. 

Sv. Vid pri Ptnju. Naša župnija se priprav 
lja na veliko slovesnost, ki se bo vršila v 
nedeljo, dne 12. oktobra tega leta. Blagoslov. 
nanovo popravljene cerkve in dveh novih ol* 
tarjev: Srca Jezusovega in lurške Matere bož
je. Blagoslov bo izvršil prevzvišeni gospod 



knezoškof dr Andrej Karlin. Sprejem prev
ivišenega se bo vršil v soboto ob 6. uri zvečer 
j>red župno cerkvijo Sv. Vida. Začetek slo
vesnosti bo v nedeljo ob 10. uri dopoldne. — 
Slomškov dom je te dni oživel. Dekleta se 
pridno uče pod nadzorstvom ge. Premrou in 
gdč. Mlakar v vseh panogah gospodinjstva. 
Tečaju želimo obilo sreče. 

Spnhljo. Prostovoljno gasilno društvo je 1
taelo zopet žalosten dan. Neizprosna smrt je 
nam pobrala iz naše sredine zopet enega nad 
Vse požrtvovalnega in zvestega tovariša ga
silca po imenu Bezjak Miha, ki ja Se pred 
kratkim časom neumorno delal v prid društ
vu in ga želel pripraviti kakor najbolj mo
goče v dobre razmere. Upamo, da ga je Vse
knogočni poklical v kraj, kjer ni trpljenja in 
bolečin, kjer ni žalosti, ampak neskončno ve
selje, kjer bo poplačan vos trud stotero. Ka
Jto je bil priljubljen, je pokazal pogreb, ka
koršnih je malo videti. Naj mu bo žemljica 
lahka, ostalim pa naše sožalje! 

Ormož. Ali bi radi kaj zvedeli o naših cir
Itusih? Najprej so imeli cirkus v Pušencih, 
sfejer so ponočnjaki — kakor se sodi, niso bili 
'it domače vasi, ampak nekoliko višje gori 
9oma — prislanjali hlode k vratom, tlačili 
Sibje v studenec, v potok zavlekli plug in ga 
naravnali za oranje, nametali debelega ka
menja na vrt, razvlekli kovaške stvari in še 
iiekaj takih neumnosti uganili. Nagrade za 
Svoje norosti niso nič zahtevali. Mogoče se 
Ulm pa le enkrat pripeti, da bodo uživali za
služeno nagrado v Sajnkovičovem kvartirju. 
s£ V mestni grabi smo pa imeli pravi resnič
ni cirkus, še celo dva naenkrat. Ker pa se 
ljudje niso hoteli nobenemu zameriti, so raje 
Ostali kar doma, vsaj povečini, ali pa prire
dili tuintam med seboj kak mali cirkušček. 
Samo da je le špas! Skoro da nista oba cir
kusa zaslužila za sol in tobak. Mi se le raje 
držimo domačih mojstrov — in zdaj, ko se 
■je tako težko pričakovano kožuhanje začelo, 
bodo morda fantje itn in tam poskrbeli za do
mači cirkus. Pa le glejte, da ne bodo glave 
(preveč trpele! — Ob istem času kot je bila za
bava v mestni grabi, sta bila kar dva »moj
stra« nastanjena v neki gostilni. Prvi so je 
ponosno imenoval kralj železa, ker je znal 
felezo grizti in lomiti, drugi pa je iz potez 
na dlani in iz pisave razlagal človekov značaj 
in prerokoval srečo. Le zakaj neki sebi taki 
ljudje nič ne znajo prerokovati? E, mi nismo 
več tako lahkoverni, saj skoro ne bomo več 
verjeli vremenskim prerokom, ko nas je eden 
tako grdo za nos potegnil. Ko je bilo prvega 
septembra, na Egidijovo, ves dan prav krasno 
Vreme, smo se vsi veselili in pričakovali le

pega vremena za cel mesec. Saj tako je za
pisano v koledarja: Kakršno vreme prvi dan 
kane, rado ves mesec tako ostane. Pa smo bi
li v septembru bridko razočarani. — Neka
tere je še nekaj drugega razočaralo. Živino
rejcem so se obetale v vabilih neke premije. 
Ko pa so prignali skupaj svojo živino, pre
mij nikdo niti v misel ni vzel. No, kaj take
ga se že pogoltne brez posebne težave. — Le
tos ni opažati kaj veselih obrazov pri vino
gradnikih. Skrbi nas, ker se grozdje vsled 
deževja joka in gnije; mislimo, kakšno bo 
vreme ob trgatvi; nekateri nas begajo • prav 
nizkimi cenami «a bodoči mošt, bojimo se iz
računati, v koliko so se nam letos vinogradi 
izplačali . . . 

Konjice. V zadnjem času je zavladal v na
šem trgu nek zelo čuden duh. Človek bi mis
lil, če bi ne bilo napisa »Konjice«, da je kje 
na Dunaju, da so se našli tam ljudje v soci
jaldemokratsklh vrstah, ki so kot hišni po
sestniki prepovedovali svojim najemnikom 
otroke krščevati, jih pošiljati v cerkev in 
sploh javno kazati, da so katoličani. Tudi v 
Konjicah po mnenju nekaterih smejo v hišah 
stanovati le tisti ljudje, ki so bolj framason
ske sorte in bolj »bogaboječi«. Drugi so lahko 
na cesti. Kako je že rekel Gospod? Blagor ti
stim, ki trpe preganjanje zavoljo pravice . . . 

Sv. Frančišek v Savinjski dolini. Bridka ža
lost je zopet obiskala ugledno Auguštinovo 
rodbino v Radmirju. — Edini še živeči sin 
France je dne 17. septembra odšel s splavom 
proti Hrvatski, a je po nesreči utonil v valo
vih Savinje blizu Loke pri Zidanem mostu. 
Še le po večdnevnem iskanju so našli njegovo 
truplo ter so ga v petek, dne 26. septembra 
pripeljali domov. Težka izguba za starše je 
posebno še zato, ker je najstarejši sin Jože 
lansko spomlad umrl kot vojak v daljni Ma
kedoniji. Trije gg. duhovniki, velika množica 
ljudstva ter okoli 150 gasilcev od domačega 
in vseh bližnjih društev s šestimi zastavami 
na čelu je spremljalo v nedeljo 28. septembra 
pokojnega, komaj 21 letnega mladeniča na 
njegovi zadnji poti. Tolažilne besede v slovo 
je ob grobu spregovoril g. župnik Vogrinec, 
pevci pa so mu zapeli ganljivd nagrobnico. 
Dragi Francelj, počivaj v miru! Žalujočim 
staršem in sestri naše iskreno sožalje! 

Sv. Rek ob Sotll. Tukaj je umrl dne 25. 
septembra tega leta v 70 letu starosti Janes 
Artič, posestnik v Dobovcu, ugleden in spo
štovan mož. Bil je sedem let cerkveni klju
čar, 17 let ubožničar, v prejšnjih letih župan, 
veliko let nepretrgoma občinski odbornik, 
član krajevnega šolskega odbora. Slovesnega 
pogreba se Je udeležila tudi šolska mladina 

pod vodstvom učiteljatva. Ganljiv je bil po
gled na krasen venec, ki ga je poklonil dra
gemu očetu sin Franc, računovodja pri (b> 
žavni železnici v Mariboru. Kot sosed poke* 
pališca čaka blizu doma vstajenja. Bog mu 
poplačaj vsa dobra delal Po zemeljskem trjh 
ljenju uživaj večni mir v Bogu! 

Dobova. Prostovoljno gasilno društvo ta 
Loč že nekaj let prireja razne dramatični 
predstave. Tako Je tudd priredilo dne 8. sej* 
tembra tega leta igro, ki se ji pravi »Mlad) 
in stari« in ki Je zelo podučljiva. Igralci H 
isvajall vsak svojo vlogo prav dobro. Predi 
vsem je izvrstno rešil svojo ulogo Franc BON 
govič. Dobro bi bilo, da bi se tudi druga dm< 
štva bolj zavzemala za predstavo dobrih igeis 
— V zadnjem času imamo vedno velike vod< 
vsled deževja. Po Savi prihajajo večje nino« 
zine premoga, ki ga fantje nabirajo ter I 
tem zaslužijo denar. Tako bi si fantje lahk* 
nabrali večje vsoto denarja, ko bi ob nedeljah 
šli mimo gostilne mesto v gostilno. 

Sv. Pankrsci]. V nedeljo vsi k Sv. Pankra* 
ciju! Ob pol 11. uri je slovesna sv. maša, ka« 
ke pol ure po končani službi božji se začn« 
žrebanje. Ob vsakem vremenu bo žrebanj* 
Pridite, kupite srečke, da dobite lepe dobit« 
ke, katerih je okoli 400. Ako srečka ni pla< 
čana do žrebanja, bo neveljavna! Cerkev si 
že prekriva na račun loterije, torej ni izgub« 
ljen denar tudi za ono srečko, ki bi slučajna 
ne zadela. Za razna okrepčila bo v nedeljo i 
vsakem oziru dovolj preskrbljeno pri Sv, 
Pankraciju. 

Eazvanjo pri Maribora. Pretočeno nedelj* 
popoldne se je vršila slovesna blagoslovitev 
gasilskega avtomobila, katerega si je naba
vilo tukajšnje Gasilno društvo. — S trgatvijo 
se je ta teden pričelo. Pridelek je precejšen, 
kakovost pa slabša od lanskega leta. 

Križevci pri Ljutomera. Tukajšnje Gasilno 
društvo je v nedeljo dne 5. t. m. v Slomškovi 
dvorani vprizorilo petdejansko komedijo »V* 
seli dan, ali: Matiček se ženi«, katera je prat 
dobro uspela, posebno če se upošteva dejst* 
vo, da so igralci po večini skoro sami no* 
vinci. — Na splošno željo se bo komedija T! 
nedeljo dne 12. t. m. ponovila ter bo vstopi 
nina znižana. Kdor so želi od srca nasmejati, 
naj nikar ne zamudi te prilike! Vstopnice so 
v predprodaji v trgovini tovariša gospodi 
Kosi. 

Galicija pri Celja. Podružnica Sadjarskega 
in vrtnarskega društva v Galiciji priredi V 
nedeljo dne 12. t m. malo sadno razstavo ali 
sadni ogled. Naš okoliš je v precejšnji rneri 
zasajen z vsakovrstnim sadnim drevjem, bo* 
disJ namiznim, bodisi mostnim. Zato ni čud« 



no, da je vmes veliko sort, katerih imena so 
nam še kolikor toliko neznana. Temu nedo
statku želimo odpomoči z imenovanim sad
nim ogledom. V ta namen vabimo in prosimo 
predvsem naše domače sadjarje, da se raz
stave polnoštevilno udeleže. Ker bo pa cela 
prireditev povzročila precej stroškov, smo 
primorani prositi, da se nam pomaga z da
rovi, najsibo v sadju ali v čem drugem. Tudi 
sosednja društva vabimo k obilni udeležbi. 
Saj bo v bodoče le prvovrstno sadje z dobri

Sti sortami glavni vir dohodkov našega oko
sa. K obilni udeležbi vabi odbor. 

[ Slovenjgradec. V Legnu Je imel grof Doug
losThurn iz Ravna pri Guštanju graščino, 
katera je po prevratu prišla pod agrarno re
formo. Graščina se Je torej dala manjšim po
sestnikom in zemlje potrebnim prebivalcem 
ix Legna in okolice po nizki ceni v zakup. 
Nekako meseca marca pa je omenjeni grof 
sklenil to graščino prodati, kar je tudi storil. 
Prodaja se je vršila na drobno in zelo poce
ni. Do te cenene zemlje so prišli prejšnji za
kupniki in mali posestniki največ iz Legna 
samega, nekaj pa tudi iz sosednjih občin. En 
kv m se je prodajal od 50 para do 2 Din, kar 
J« bilo odvisno od kakovosti zemlje. Pred
nost pri nakupu so imeli prejšnji zakupniki. 
Zemlja se ja vsa premerila, izparcelirala ter 
razkosala, pretekli četrtek pa se je vršila ko
misija, na kateri so bili zastopniki agrarne 
Operacije.Na tej komisiji se je zadeva konč
noveljavno uredila in se zemljišče izročilo se
danjim novim lastnikom, da si že lahko se
jejo na kupljeni zemlji ozimino in od kate
rih se bode z novim letom 1931 začel pobirati 
predpisani davek. Prebivalstvo, katero je pri
šlo do te zemlje, je nad tako cenenim naku
pom zemljišča in to končno ureditvijo zelo 
Badovoljno. 


